
Acta de Consejo Directivo N° 1669/2023.
14 de abril de 2023

ACTA N° 1669/2023

En la ciudad de San Salvador, a las catorce horas del día catorce de abril del año dos mil veintitrés, reunidos los miembros del Consejo Directivo de la CORPORACION SALVADOREÑA DE INVERSIONES, en la Sala de Sesiones de la Corporación, ubicada en Avenida Las Buganvilias, número catorce, Colonia San Francisco, en la ciudad de San Salvador, se establece el quórum con la asistencia de: LICENCIADO GUSTAVO ARMANDO AREVALO AMAYA, Director Presidente; LICENCIADO RONY HUEZO SERRANO, Director Vicepresidente; INGENIERO ROMEO GUSTAVO CHIQUILLO ESCOBAR, Director Propietario; LICENCIADO RAFAEL ERNESTO BAIRES FUENTES Director Propietario; LICENCIADO EDWIN ERNESTO LIMA SANCHEZ, Director Propietario; LICENCIADO JOSE GERARDO HERNANDEZ RIVERA, Director Suplente; LICENCIADA EVELYN ESTELA HERRERA MARQUEZ, Director Suplente; y LICENCIADA KARINA PATRICIA COLORADO DE SALAZAR, Director Suplente.

Se da inicio a la presente sesión sobre los siguientes puntos:

1. APROBACION DE LA AGENDA.
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.
3.                                                                  .
4. INFORME DE RESULTADOS DE LA AUDITORIA DE LA CORTE DE CUENTAS DE LA REPUBLICA, PERIODO 2022.
5. [bookmark: _GoBack]
DESARROLLO DE LA AGENDA:


1.  APROBACION DE LA AGENDA. 
Se da lectura a la agenda correspondiente a esta sesión, la cual es aprobada por unanimidad por los Directores.
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.
Se da lectura al Acta 1668 de fecha 27 de marzo de 2023, la cual se firma en este acto.

3. INFORMACIÓN CONFIDENCIAL, ART 24 DE LA LAIP.




















4. INFORME DE RESULTADOS DE LA AUDITORIA DE LA CORTE DE CUENTAS DE LA REPUBLICA, PERIODO 2022.
El Director Presidente presenta al Consejo Directivo el INFORME DE RESULTADOS DE LA AUDITORIA DE LA CORTE DE CUENTAS DE LA REPUBLICA, PERIODO 2022, cede la palabra al Licenciado                  , Jefe Unidad Auditoria Interna, y expone como antecedente que en cumplimiento a lo establecido en el Art. 195, Atribución 4º de la Constitución de la Republica y Arts. 3 y 5 numerales 1, 3, 4, 5, 30 y 31 de la Ley de la Corte de Cuentas de la Republica, la Directora de Auditoría Cuatro de la Corte de Cuentas de la República, comunica al Lic. Gustavo Arevalo, Director Presidente de CORSAIN, que han efectuado Auditoría Financiera a la Corporación Salvadoreña de Inversiones, por el período del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022.
La Corte de Cuentas de la Republica, en nota referencia DA4-206-2023 de fecha 30 de marzo 2023,  remite los resultados de la auditoria donde dictaminan que los Estados Financieros del periodo 2022, presentan razonablemente en todos los aspectos importantes la situación financiera, los resultados de sus operaciones, el flujo de fondos y la ejecución presupuestaria de la Corporación Salvadoreña de Inversiones, de conformidad con Principios y Normas de Contabilidad Gubernamental del Ministerio de Hacienda.
RESUMEN DE LOS RESULTADOS DE LA AUDITORIA.
· Sobre aspectos Financieros: Los resultados de nuestras pruebas de auditoria no revelaron aspectos financieros importantes a ser reportados en este informe. 
· Sobre aspectos de Control Interno: Los resultados de nuestras pruebas de auditoria no revelaron condiciones reportables de control interno. 
· Sobre aspectos de Cumplimiento Legal: Los resultados de nuestras pruebas de auditoria no revelaron condiciones reportables con aspectos de cumplimiento legal.

El Consejo Directivo, toma nota de la presentación la cual se agrega al libro de anexos, y ACUERDA:


ACUERDO 2-1669-2023
Darse por enterados del Resultado del Informe de Auditoría Financiera del período del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022, el cual no contiene observaciones y/o hallazgos.
5. INFORMACIÓN CONFIDENCIAL, ART 24 DE LA LAIP.












































No habiendo nada más que hacer constar, se da por finalizada la sesión a las quince horas del día catorce de abril del año dos mil veintitrés. 
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